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Unterrichtung  

 
über die öffentliche Sitzung des Ortsgemeinderates Hilscheid  

am Donnerstag, dem 11. September 2014 um 20.00 Uhr 

im Dorfgemeinschaftshaus Hilscheid  

 

Ortsbürgermeister Detlef Haink eröffnete die Sitzung und begrüßte die Anwesenden.  

 

Er stellte fest, dass der Rat nach ordnungsgemäßer Einladung in beschlussfähiger Zahl er-

schienen war. 

 

Gegen Form und Frist der Einladung wurden keine Bedenken erhoben. 

 

Anschließend wurde folgende Tagesordnung beraten:   

 

Tagesordnung 

 

I. Öffentlich 
 

1.) Ernennung des Ortsbürgermeisters 

2.) Erneuerung der Mauerabdeckung am Dorfplatz 

3.) Informationen 

 

I. Öffentlich 
 

Zu TOP 1: Ernennung des Ortsbürgermeisters  

 

Der in der Urwahl am 24. August 2014 gewählte Ortsbürgermeister Detlef Haink wurde 

durch den I. Beigeordneten Wolfgang Klein gem. § 54 GemO und lt. besonderer Niederschrift 

zum Ehrenbeamten ernannt. 

Herr Haink bedankte sich für das ihm entgegengebrachte Vertrauen und versprach eine gute 

Zusammenarbeit mit allen Ratsmitgliedern zum Gemeinwohl der Ortsgemeinde Hilscheid.  

 

Zu TOP 2: Erneuerung der Mauerabdeckung am Dorfplatz  

 

Einleitend erläuterte Ortsbürgermeister Haink, dass die marode Mauerabdeckung aus Holz 

bereits letztes Jahr entfernt wurde und es nun an der Zeit wäre eine witterungsfeste neue 

Abdeckung zu befestigen. Zur Deckung der Kosten soll eine Förderung durch die Maßnahme 

„Aktiv vor Ort“ des RWE angestrebt werden.  

Zur Erneuerung der Mauerabdeckung erfragte der Ortsbürgermeister bei verschiedenen 

Firmen Angebote für die Ausführung in Naturstein und Betonplatten.  

 

Nach kurzer Beratung wurde vom Ortsgemeinderat folgender Beschluss gefasst: 
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Der Ortsbürgermeister wird beauftragt ein zusätzliches Angebot auch für die Ausführung in 

Basalt anzufordern, um somit die Beantragung beim RWE für Aktiv vor Ort fortzuführen. 

 

Der Beschluss erfolgte einstimmig.  

  

Zu TOP 3: Informationen  

 

Ortsbürgermeister Haink informierte über folgende Angelegenheiten: 

 

• Sachstand vereinfachtes Zusammenlegungsverfahren Thalfanger Bach 

• Rücktritt des Ratsmitgliedes Reinhold Biel 

• Regelmäßig stattfindende Treffen der Ratsmitglieder 

• Verschiedenen Baumaßnahmen im Wirtschaftswegebau  

 

 

Auf Nachfrage verschiedener Ratsmitglieder informierte Bürgermeister Hüllenkremer zudem 

über folgende Angelegenheiten: 

 

• Sachstand Windkraft  

• Sachstand Baumaßnahme Realschule plus 

• Sachstand Nationalpark 

• Sachstand Kommunalreform  

 

 


